



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

01.11.2021

№ 1432

Про передачу лікарського засобу за міжнародною непатентованою назвою «remdesevir» (ремдесивір), закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

З метою покриття потреби закладів охорони здоров'я в лікарському засобі за міжнародною непатентованою назвою «remdesevir» (ремдесивір), закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік для надання медичної допомоги пацієнтам, які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров'я з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301230 «Забезпечення готовності та реагування системи громадського здоров'я на спалахи гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та забезпечення засобами індивідуального захисту працівників закладів екстреної медичної допомоги та закладів охорони здоров'я першої хвилі для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками» за напрямом «Закупівля лікарського засобу за міжнародною непатентованою назвою "remdesevir" (ремдесивір) з метою покриття потреби закладів охорони здоров'я в зазначеному лікарському засобі для надання медичної допомоги пацієнтам, які перебувають на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров'я з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2» та розподіленого наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 листопада 2020 року № 1313 «Про Розподіл лікарського засобу за міжнародною непатентованою назвою «remdesevir» (ремдесивір), закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Київська міська клінічна лікарня № 10» забезпечити передачу з дотриманням відповідного температурного режиму до КНП

«Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» лікарського засобу за міжнародною непатентованою назвою «remdesevir» (ремдесивір), закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік (далі – лікарський засіб) у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» забезпечити:

2.1. Отримання з дотриманням відповідного температурного режиму від КНП «Київська міська клінічна лікарня № 10» лікарського засобу у кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження та дотримання температурного режиму, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу до повного використання.

4. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «Київська міська клінічна лікарня № 10» від 26.10.2021 № 061/113-1042, лист КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» від 21.10.2021 № 3453/01.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток
наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
01.11.2021 № 1432

Передача лікарського засобу за міжнародною непатентованою назвою «remdesivir»
(ремдесивір), закупленого за кошти Державного бюджету України на 2020 рік

№ зп	Заклад, що передає лікарський засіб КНП «Київська міська клінічна лікарня № 10» /Заклад-отримувач лікарського засобу	РЕМІДІЯ (Ремдесивір) Ліофілізований порошок для інфузій 100 мг/ BF BIOSCIENCES LIMITED (Ісламська Республіка Пакистан) Ціна за упаковку 687,86 грн.		ВСЬОГО, ГРН
		к-сть флаконів	в-сть, грн.	
1	КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва»	6	4 127,18	4 127,18

Заступник директора - начальник управління
лікувально-профілактичної допомоги

Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО